

4 ноября страна отмечает День народного единства. Ребята средней группы «Светлячок» не остались в стороне.

Родина – это слово знает каждый. Это место, где ты родился, где ты живешь со своими родителями, со своими друзьями.

Дети совместно с родителями изготовили фотоколлажи по программе Истоки на тему «Наша дружная семья», рассматривали их и рассказывали о своей семье.



Матрешки в национальных чувашских и русских костюмах рассказали о своей дружбе.

Выполнили коллективную аппликацию «Новые дома на нашей улице».

